

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТА ГОРОДА ЗИМЫ

Я, Луковникова Анастасия Сергеевна, родилась и проживаю в городе Зима. И мне не безразлична судьба своего родного города.

Молодое поколение – основной элемент любого общества. Молодежное парламентское движение дает возможность по-новому взглянуть на молодежную политику в целом, а так же реализовать свои идеи и поучаствовать в облагораживании и развитии своей родины.

В своей программе я хочу выделить несколько направлений:

1. Организация разнообразного досуга для жителей нашего города. Помощь на различных уровнях в организации разных форм досуга для молодежи.

Буду предлагать и реализовывать различные мероприятия, которые принесут пользу и радость нашим гражданам, так же готова сама активно принимать и рассматривать ваши предложения и идеи в различных направлениях.

Буду добиваться организации мероприятий для школьников, студентов и работающей молодежи, налаживая взаимосвязи с организациями, предприятиями и учреждениями.

2. Создание условий для самореализации молодых граждан, разработка методических, информационных и других материалов, содействующих активизации молодежи.

Буду реализовывать занятость молодого поколения, развивать форму временной занятости учащихся, в том числе посредством включения их в работу добровольческих организаций, реализацию волонтерских и социокультурных проектов.

3. Защита окружающей среды. Вовлечение молодёжи в движение по защите окружающей среды нашего города. Удаление мусорных свалок, облагораживание города.

В этом предложении моей задачей является экологическое состояние нашего города. Пора всем задуматься над экологическими проблемами. Нужно развивать интерес к экологии у детей и молодёжи. Создавать положительную мотивацию для того чтобы изучать её. Мы забыли, что надо радоваться красоте природы, понимая, что окружающий мир не «мастерская», а «храм». Если сейчас не предпринять никаких мер, то в скором будущем в свалку превратится весь наш город. Люди будут ходить по горам отходов. Подрастают, рождаются дети и им уже привычна картина беспорядка.

Буду реализовывать мероприятия по защите окружающей среды, агитировать об охране природного достояния, регулярно проводить субботники с жителями нашего города.

Считаю, что нужно, увеличить административные штрафы за выбрасывание мусора в неподходящем месте, разработать общественный метод наказания за нарушение.

4. Пропаганда здорового образа жизни, организация спортивных мероприятий.

Буду организовывать бесплатные показы фильмов, пропагандирующих ЗОЖ, проводить тематические мероприятия (акции, ярмарки, концерты) с раздачей листовок, проводить наружную рекламу, программы о здоровом образе жизни на ТВ. Благоустрою места общественно-культурного значения: парк «Победы», клубы, городскую площадь «Россия», спортивные объекты.

Я очень хочу и надеюсь на то, что наш город будет всегда расти и процветать. В нем будет царить уважение, понимание и доброта.

«Предлагай, решайся, действуй! Будущее за молодежью».